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DESCRIPTION

Couvercle
Réservoir
Porte-filtre

Plaque chauffante

Cuillere doseuse
Verseuse
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

- Lire attentivement le mode d’emploi avant la
premiére utilisation de votre appareil : une
utilisation non conforme dégagerait le fabri-
cant de toute responsabilité.

Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé
par des personnes (y compris les enfants) dont
les capacités physiques, sensorielles ou men-
tales sont réduites ou des personnes dénuées
d’expérience ou de connaissance, sauf si elles
ont pu bénéficier, par I'infermédiaire d'une per-
sonne responsable de leur sécurité, d'une sur-
veillance ou  d'instructions  préalables
concernant |'utilisation de I'appareil.ll convient
de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne
jouent pas avec I'appareil.

+ Avant de brancher I'appareil, vérifier que la ten-
sion d’alimentation de votre installation corres-
pond a celle de I'appareil et que la prise de
courant comporte bien la terre.

Toute erreur de branchement annule la
garantie.

«+ Votre appareil est destiné uniquement & un
usage domestique et & I'intérieur de la maison.

« Débrancher I'appareil dés que vous cessez de
I'utiliser et que vous le nettoyez.

» Ne pas utiliser I'appareil s’il ne fonctionne pas
correctement ou s'il a été endommagé. Dans
ce cas, s'adresser & un centre service agréeé.

+ Toute infervention autre que le netfoyage et
I'entretien usuel par le client doit étre effectuée
par un centre service agréé.

+ Si le cAble d'alimentation ou la fiche sont en-
dommagés, n'utilisez pas I'appareil. Afin d'évi-
fer tout danger, faites obligatoirement
remplacer le céble d'alimentation par un cen-
fre agréé.
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Bouton Marche / arrét ou écran de controle

» Ne pas mettre I'appareil, le cable d’alimento-
fion ou la fiche dans I'eau ou fout autre liquide.

» Ne pas laisser pendre le céble d'alimentation &
portée de main des enfants.

+ Le cdble d'alimentation ne doit jamais étre &
proximité ou en contact avec les parties
chaudes de votre appareil, prés d'une source
de chaleur ou sur un angle vif.

Pour votre sécurité, n’utiliser que des acces-
soires et des pieces détachées du fabricant
adaptés & votre appareil.

Ne pas débrancher la fiche de la prise en tirant
sur le cable.

Ne pas utiliser la verseuse sur une flamme et sur
des plaques de cuisiniéres électriques.

Ne pas remettre d’eau dans I'appareil s'il est
encore chaud.

Toujours fermer le couvercle (a) lors du fonc-
fionnement de la cafetiere.

Tous les appareils sont soumis & un contrdle
qualité sévere. Des essais d'utilisation pratiques
sont faits avec des appareils pris au hasard ce
qui explique d’éventuelles traces d'utilisation.

Ne jamais metire votre verseuse dans un four &
micro-ondes, dans un lave-vaisselle ou sur une
plaque de cuisson.

» N'utilisez pas la verseuse sans le couvercle.



AVANT LA PREMIERE UTILISATION

« Faites fonctionner une premiére fois la cafetiére
sans café avec 1 litre d’eau pour rincer le cir-
cuit.

PREPARATION DU CAFE

(Suivre les illustrations de 1 & 8)

+ Utiliser uniquement de I'eau froide et un filtre
papier n°4.

* Ne pas dépasser la quantité d’eau maximum
indiquée sur le niveau d’eau du réservoir.

« Bien refermer le couvercle du porte-filtre avant
de mettre la cafetiére sous tension (risque
d'écoulement d’eau chaude sur le plan de tra-
vail).

« Cette cafetiere est équipée d'un stop - goutte
permettant de se servir un café avant la fin du
passage d’eau. Replacer rapidement la ver-
seuse pour éviter tout débordement.

NETTOYAGE

+ Pour évacuer la mouture usagée, refirer le
porte-filire (c) de la cafetiére.

- Débrancher I'appareil.
» Ne pas nettoyer I'appareil chaud.

+ Nettoyer avec un chiffon ou une éponge hu-
mide.

DETARTRAGE

- Détartrez votre cafetiere tous les 40 cycles.

Vous pouvez utiliser.

+ soit un sachet de détartrant dilué dans 2
grandes tasses d'eau.

+ soit 2 grandes tasses de vinaigre d’alcool
blanc.

« Verser dans le réservoir (b) et mettre la cafe-
fiere en marche (sans mouture).

- Laisser couler dans la verseuse (g) I'équivalent
d'une fasse, puis arréfer.

Fonctionnement :

« Appuyer sur la touche rouge « O », le voyant
rouge s'allume et la cafetiere se met & fonc-
fionner.

+ Appuyez & nouveau sur la fouche « & » pour ar
réter le fonctionnement.

» Ne jamais mettre I'appareil dans I'eau ou sous
I'eau courante.

- Le porte filtre est lavable au lave-vaisselle.

* Laisser agir pendant une heure.

» Remettre la cafetiere en marche pour tferminer
I'écoulement.

- Rincer la cafetiére en la faisant fonctionner 2
ou 3 fois avec 1 litre d’eau.

La garantie exclut les cafetiéres ne fonction-

nant pas ou mal par absence de détartrage.



ACCESSOIRE

Verseuse verre

EN CAS DE PROBLEME

+ Le femps d'écoulement de I'eau est frop long

- Vérifier :
* le branchement. ou les bruits sont excessifs :
- que l'inferrupteur ou la fouche Marche / arrét - détartrez votre cafetiére.
(voyant rouge allumé) est en position marche. Votre appareil ne fonctionne toujours pas ?
- que le porte filtre est bien verrouillé. Adressez-vous & un centre service agréé.

PRODUIT ELECTRIQUE OU ELECTRONIQUE EN FIN DE VIE

Participons a la protection de I'environnement !

Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou
recyclables.

< Confiez celui-ci dans un point de collecte ou & défaut dans un centre
service agrée pour que son fraitement soit effectué.



GB

DESCRIPTION

Lid

Tank

Filter holder

Warming plate

On / off button or control panel
Measuring spoon

Jug
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SAFETY RECOMMENDATIONS

- Read the instructions for use carefully before
using your appliance for the first time: the
manufacturer does not accept responsibility
for use that does not comply with the ins-
tructions.

+ This appliance is not infended for use by: chil-
dren; or persons who may suffer from a mental
and/or physical impairment - unless they are
adequately supervised in its operation and use.
Persons who have a limited or no understan-
ding in the operation and use of this appliance
must first read and fully understand the
contfents of this instruction booklet, and where
appropriate seek additional guidance on its
operation and use from the person responsible
for their safety.

* Before plugging the appliance in, make sure
that the power it uses corresponds to your elec-
trical supply system and that the outlet is ear-
thed.

+ Only use this coffee maker on a flat, stable,
heat-resistant surface away from water splashes
and any heat sources.

Any error in the electrical connection will ne-
gate your guarantee.

+ Your appliance is designed for domestic use
only. Any commercial use, inappropriate use or
failure fo comply with the instructions, the ma-
nufacturer accepts no responsibility and the
guarantee will not apply.

* Unplug the appliance when you have finished
using it and when you clean it.

+ Do not use the appliance if it is not working pro-
perly or if it has been damaged. If this occurs,
contact an authorised service centre.

+ All interventions other than cleaning and eve-
ryday maintenance by the customer must be
performed by an authorised service centre.

» Do not use the appliance if the power cord or
plug is damaged. The power cord must be re-
placed by an authorised centre to prevent any
danger.

» Do not immerse the appliance, power cord or
plug in water or any other liquid.

» Do not leave the power cord within reach of
children.

» The power cord must never be close fo or in
contact with the hot parts of your appliance,
near a source of heat or over a sharp edge.

« For your safety, only use the manufacturer’s ac-
cessories and spare parts designed for your ap-
pliance.

* Do not pull on the cord to unplug the ap-
pliance.

» Do not use the jug over a flame or on the hob
of a cooker.

» Do not pour water into the appliance if it is sfill
hot.

+ Always close the lid (@) when running the cof-
fee maker.

« All appliances are subject to strict quality
control procedures.These include actual usage
fests on randomly selected appliances, which
would explain any traces of use.

* Never place your jug in a microwave oven, in a
dishwasher or on a cooking hob.

» Do not use the jug without the lid.



BEFORE USING FOR THE FIRST TIME

* Run the coffee maker for the first fime without
coffee, rinsing the circuit with 1 litre of water.

MAKING COFFEE

(Follow illustrations 1 to 8)

+ Use cold water only and a No. 4 paper filter.

» Do not exceed the maximum amount of water
indicated on the water tank level indicator.

+ Close the lid of the filter holder firmly before swit-
ching on the coffee maker to avoid the risk of
hot water flowing on to the work surface.

« This coffee maker is equipped with a drip-stop
feature so that you can serve a cup of coffee
before all the water has finished flowing
through. Return the jug fo its base quickly to
avoid spillage.

CLEANING

« To dispose of the used coffee grounds, remove
the filter holder (c) from the coffee maker.

» Unplug the appliance.
+ Do noft clean the appliance while hot.
+ Clean with a damp cloth or sponge.

DESCALING

+ Descale your coffee maker after every 40 cycles.
You can use:

- of commercial limescale remover diluted as per
the instructions on the packet.

+ or 2 cups of white vinegar.

« Pour info the tank (b) and switch the coffee
maker on (without coffee).

* Let the equivalent of one cup flow into the jug
(g). then switch off.

Operation:

* Pressthered™ “button; the red indicator light
comes on and the coffee maker begins to run.

* Pressthe " " buffon again to stop operation.

» Never put the appliance in water or under run-
ning water.

« The filter holder can be washed in the dishwo-
sher.

+ Leave to stand for one hour.

+ Switch the coffee maker back on to run the rest
of the liquid through.

* Rinse the coffee maker by running 1 litre of
water through it 2 or 3 times.

The guarantee does not cover coffee makers
that do not work properly or do not work at all
because they have not been descaled.



ACCESSORY

Glass jug
TROUBLESHOOTING
- Check: + The water flow-through fime is too long or
« that it is plugged in properly. makes too much noise:
- that the switch or the On / off button ~ (redin- - descale your coffee maker.
dicator light on) is in the "ON" position. If your appliance still doesn’t work please

- that the filter holder is locked in place correctly. contact an authorised service centre or the Hel-
pline number below.

DISPOSAL OF ELECTRICAL OR ELECTRONIC APPLIANCES

Environment protection first!

Your appliance contains valuable materials which can be recovered or
recycled..

< Leaveit at acivic waste collection point.

HELPLINE:

If you have any product problems or queries,
please contact our Customer Relations Team first
for expert help and advice:

0845 602 1454 - UK
(01) 677 4003 - Ireland
Or consult our web site: www.moulinex.co.uk
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DESCRIZIONE

Coperchio

Serbatoio

Portafiltro

Piastra riscaldante

Inferruttore on/off o display di controllo
Cucchiaio dosatore

Brocca
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CONSIGLI DI SICUREZZA

+ Prima di utilizzare I'apparecchio, leggete at-
tentamente le istruzioni d’uso: un utilizzo non
conforme alle norme d’'uso manlevera il pro-
duttore da ogni responsabilitd.

* Non lasciate 'apparecchio alla portata dei
bambini senza sorveglianza. L'utilizzo di questo
apparecchio da parte di bambini o di persone
portatrici di handicap deve avvenire sotto sor-
veglianza.

+ Prima di collegare I'apparecchio, assicuratevi
che la tensione di alimentazione di quest’ul-
timo corrisponda a quella del vostro impianto
elettrico e che la presa di corrente sia dotata
di messa a ferra.

Qualsiasi errore di collegamento elettrico an-
nulla il diritto alla garanzia.

+ Lapparecchio € destinato al solo uso domes-
tico, all'interno dell’abitazione.

+ Al fermine dell’utilizzo o durante le operazioni di
pulizia scollegate I'apparecchio.

- Se il vostro apparecchio non funziona corretto-
mente o se & stato danneggiato, non ufilizzo-
telo. In tal caso, rivolgetevi ad un centro di
assistenza autorizzato.

Eventuali interventi diversi dalla pulizia e dalle
normali operazioni di manutenzione effettuate
dal cliente devono essere svolfi presso un cen-
tro di assistenza autorizzato.

+ Se il cavo di alimentazione o la spina risulfano
danneggiati, non utilizzate I'apparecchio. Al
fine di evitare qualsiasi pericolo fate in ogni
caso sostituire il cavo di alimentazione presso
un centro autorizzato.

» Non immergete mai I'apparecchio, il cavo o la
spina nell’acqua o in altro liquido.

* Non lasciate che il cavo di alimentazione
penda e sia a portata di mano dei bambini.

* Il cavo di alimentazione non deve mai frovarsi
vicino o a confaffo con le parti riscaldate
dell'apparecchio, a una fonte di calore o a uno
spigolo vivo.

+ Per la vostra sicurezza utilizzate solo accessori e
pezzi di ricambio originali del fabbricante
adatti al vostro apparecchio.

* Non scollegate la spina dalla presa firando il
cavo.

» Non ufilizzate la brocca su una fiamma e su
piastre di fornelli elettrici.

» Non versate nuovamente acqua nell’apparec-
chio se € ancora caldo.

+ Chiudete sempre il coperchio (a) quando la
caffetftiera € in funzione.

 Tutti gli apparecchi sono sottoposti a severi
controlli di qualita. Delle prove di utilizzo pratico
sono effettuate su apparecchi presi a caso e
questo spiega eventuali fracce di uso su pro-
dotti nuovi.

» Non mettete mai la brocca in un forno a mi-
croonde, in una lavastoviglie o su una piastra
di coftura.

» Non utilizzate la brocca senza il coperchio.



PRIMO UTILIZZO

« Fate funzionare I'apparecchio una volta senza
caffé e con 1 litro d’acqua per sciacquare il cir-
cuito.

PREPARAZIONE DEL CAFFE

(Seguire le illustrazioni da 1 a 8)

+ Utilizzate unicamente acqua fredda e un filtro
di cartan. 4.

+ Non oltrepassate il livello d’acqua massimo in-
dicato sul serbatoio.

+ Chiudete il coperchio del porta-filtro prima di
accendere |'apparecchio per evitare che l'ac-
qua calda fuoriesca sul piano di lavoro.

+ Questa caffettiera &€ dotata di un sistema fermao-
goccia che consente di servire il caffé anche
durante il passaggio dell'acqua. Per evitare fuo-
riuscite, rimetftete velocemente la brocca al suo
posto nell’apparecchio.

PULIZIA

+ Per eliminare la miscela di caffé usata per la
preparazione, estraete il porta-filiro (¢) dalla caf-
fettiera.

+ Scollegate I'apparecchio.

« Non pulite I'apparecchio quando quest’ultimo
€ ancora caldo.

DECALCIFICAZIONE

+ L'operazione di decalcificazione deve essere
eseguita ogni 40 cicli.

Per far cio, potete utilizzare:

* una bustina di decalcificante diluito in 2 tazze
grandi di acqua,

+ 0 2 tazze grandi di aceto di vino bianco.

« Versate nel serbatoio (b) e accendete la caf-
fettiera (senza miscela).

- Lasciate scendere nella brocca (g) I'equivo-

lente di una tazza, quindi inferrompete il funzio-
namento.

Funzionamento:

» Premete il tasto rosso «  »: la spia rossa si ac-
cende e la caffettiera inizia a funzionare.

» Premete nuovamente il tasto «
il funzionamento.

» per arrestare

* Pulite con un panno o con una spugna umida.

» Non lavate mai I'apparecchio immergendolo
in acqua o passandolo sotfto I'acqua corrente.

- |l porta-filtro pud essere messo in lavastoviglie.

+ Lasciate agire per circa un’ora.

+ Passato questo tempo, riavviate I'apparecchio
per terminare il passaggio del liquido.

» Sciacquate la caffettiera facendola funzionare
2 o 3 volte con 1 litro di acqua pulita.

La garanzia non copre le caffettiere mal fun-
zionanti a causa della mancata decalicifica-
zione.
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ACCESSORI

Brocca in vetro

IN CASO DI PROBLEMI

- Verificate: « Il tempo di scorrimento dell'acqua é troppo
+ il collegamento eleftrico; lungo o viene prodotto eccessivo rumore:
- che l'interruttore o il fasto on/off (spia rossa - decalcificate la vostra caffettiera.

accesa) sia in posizione on; L'apparecchio continua a non funzionare?
- che il portailtro sia ben chiuso. Rivolgetevi a un centro assistenza autorizzato.

ELETTRODOMESTICO O APPARECCHIO ELETTRONICO A FINE VITA

Contribuiamo alla salvaguardia dell’ambiente!

Questo apparecchio confiene numerosi materiali valorizzabili o ri-
ciclabili.

< Smaltirlo presso il centro di raccolta rifiuti comunale o in un’apposita
discarica, conformemente alle norme in vigore.
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DESCRICAO

Q"0 000Q

CONSELHOS DE SEGURANCA

» Se o cabo de alimentag¢do ou a ficha se en-

Tampa

Reservatdrio

Portafiltro

Placa de aquecimento

Botdo Ligar/Desligar ou ecrd de controlo

Colher doseadora
Jarra de vidro

- Leia atentamente o manual de instru¢oes

antes da primeira utilizagdo do aparelho:
uma utilizag@o néo conforme ao manual de
instrucoes liberta o fabricante de qualquer
responsabilidade.

+ Este aparelho ndo foi concebido para ser utili-

zado por pessoas (incluindo criangas) cujas
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais se
enconfram reduzidas, ou por pessoas com
falta de experiéncia ou conhecimento, a ndo
ser que fenham sido devidamente acompan-
hadas e instruidas sobre a correcta utilizacéo
do aparelho, pela pessoa responsdvel pela sua
seguranga.

E importante vigiar as criancas por forma a go-
rantir que as mesmas Ndo brinquem com o
aparelho

+ Antfes de ligar o aparelho, verifique se a tensdo

de alimentacdo da sua instalagdo corres-
ponde & do seu aparelho e que a tomada tem
ligagdo & ferra.

Qualquer erro de liga¢cdo anula a garantia.
+ O seu aparelho destina-se exclusivamente a

uma utilizagdo doméstica e no inferior de
casal.

Desligue o aparelho apds cada utilizagdo e
antes de proceder & sua limpeza.

+ N&o utilize o aparelho se este ndo estiver a fun-

cionar correctamente ou se estiver de algum
modo danificado. Neste caso, dirija-se a um
Servico de Assisténcia Técnica autorizado.

+ Qualqguer intervencdo no aparelho, para além

das operagdes de limpeza e manuten¢cdo nor-
mais, deve ser levada a cabo por um Servigo
de Assisténcia Técnica autorizado.

contrarem de alguma forma danificados, ndo
utilize o aparelho. Para evitar qualquer perigo,
mande substituir o cabo de alimentagdo num
Servico de Assisténcia Técnica autorizado.

* Ndo molhe o aparelho, o cabo de alimento-
¢do ou a ficha com édgua ou qualquer outro -
quido.

» Ndo deixe o cabo de alimenta¢cdo pendurado
e 0o alcance das criangas.

+ O cabo de alimentagdo nunca deve estar em
contfacto com as partes quentes do aparelho,
junto de uma fonte de calor ou colocado sob
um angulo corfante.

« Para sua segurancga, utilize apenas acessoérios
e pecas sobressalentes de origem adaptadas
ao seu aparelho.

+ NGo refire a ficha da tomada puxando pelo
cabo.

» N&o utilize a jarra de vidro sobre uma chama e
sobre placas de fogdes eléctricos.

+ N&do deite dgua no aparelho se este ainda es-
fiver quente.

+ Feche sempre a tampa (a) no decorrer do fun-
cionamento da cafeteira.

» Todos os aparelhos sdo sujeitos a um controlo
de qualidade rigoroso. SGo realizados ensaios
de utilizagdo préticos com aparelhos escolhi-
dos aleatoriamente, o que explica eventuais
vestigios de utilizagdo.

» Nunca cologque a jarra de vidro num micro-
ondas, na méquina da loica ou sobre placas
de fogdo.

» N&o utilize a jarra de vidro sem a respectiva
fampa.
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ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

+ Cologue a cafeteira a funcionar uma primeira
vez sem café com 1 litro de dgua para enxa-
guar o circuito.

~ rd

PREPARACAO DO CAFE

(Siga as ilustragdes de 1 a 8)
- Utilize apenas dgua fria e um filtro de papel n°4.

+ N&o exceda a quantidade de dgua maxima
indicada no indicador do nivel de dgua do re-
servatorio.

« Certifique-se que a tampa do porta-iltro se en-
contra devidamente fechada antes de colocar
a cafeteira em funcionamento por forma a evi-
tar que a dgua transborde para a superficie de
trabalho.

« Esta cafeteira estd equipada com um sistema
anti-gota que permite servir o café antes do fim

LIMPEZA

« Para reftirar as borras de café, retire o porta-filtro
(c) da cafeteira.
+ Desligue o aparelho.

* NGo limpe o aparelho enquanto este estiver
quente.

+ Limpe com um pano ou uma esponja himida.

DESCALCIFICACAO

+ Proceda & descalcificagdo do seu aparelho a
cada 40 ciclos.

Pode ufilizar:

* uma saqueta de produfo descalcificante di-
luido em 2 chavenas grandes de dgua.

+ ou 2 chdvenas grandes de vinagre de dlcool
branco.

+ Verta a mistura no depésito (b) e ligue a cafe-
feira (sem café moido).

- Deixe correr para @ jarra de vidro (g) o equiva-

lente a uma chdvena e, de seguida, desligue
o aparelho.

14

da preparacdo. Coloque rapidamente a jarra
de vidro ou a jarra isotérmica para evitar qual-
quer transbordamento.

Funcionamento:
» Prima o botdo encarnado ™ “, a luz piloto ver-

melha ilumina-se e a cafeteira comeca a fun-
cionar.

* Prima de novo o botdo ™
funcionamento.

" para inferromper o

+ Nunca cologue ou passe o aparelho sob dgua
corrente.

+ O portafiltro pode ser lavado na méqguina da
loi¢a.

» Deixe a mistura actuar no aparelho durante
uma hora.

+ Volte a ligar a cafeteira para terminar o enxo-
guamento.

+ Enxague a cafeteira, fazendo-a funcionar 2 ou
3 vezes com 1 litro de agua.

A garantia ndo abrange as cafeteiras que ndo

funcionam ou que funcionam mal devido a

falta de descalcificacao.



ACESSORIOS

Jarra de vidro

NO CASO DE PROBLEMAS

- Verifique: + O tempo de escoamento da dgua & demao-
+ aligagdo. siado longo ou o ruido é excessivo:
- se o inferruptor ou o botdo Ligar/Desligar - proceda & descalcificagcdo do aparelho.
(luz piloto vermelha acesa) se encontrana po-  Se o seu aparelho ndo funciona, o que fazer?
sicdo ligar. Dirija-se a um Servigo de Assisténcia Técnica au-
-se o portailiro se encontra devidamente blo- forizado.
queado.

PRODUTO ELECTRICO OU ELECTRONICO EM FIM DE VIDA

Participemos & protec¢cdo do ambiente!
@ O seu aparelho contém vérios materiais valorizGveis ou reciclaveis.

< leve-o aum ponto de recolha ou, se nGo houver, a um centro de
residuos para que seja devidamente reciclado.
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DESCRIPCION

Tapa

Deposito

Porta filtro

Placa térmica

Botén On/Off o pantalla de control
Cuchara dosificadora

Jarra

Q"0 000Q

CONSEJOS DE SEGURIDAD

- Leer atentamente el modo de empleo antes
de utilizar el aparato por primera vez: una
utilizacion no conforme libraria al fabricante
de cualquier responsabilidad.

* No dejar el aparato al alcance de los nifos sin
supervision. Los nifos o las personas discapa-
citadas deben utilizar este aparato bajo vigi-
lancia.

» Anfes de conectar el aparato, comprobar que
la tension de alimentacion de la instalacion
corresponde a la del aparato y que el enchufe
incluye foma de tierra.

Cualquier error de conexién anularia la ga-
rantia.

+ El aparato estd destinado exclusivamente para
uso doméstico y en el interior de la vivienda.

+ Desconectar el aparato en cuanto deje de uti-
lizarlo y vaya a limpiarlo.

» No utilizar el aparato si no funciona correcto-
mente o si se ha danado. En este caso, dirigirse
a un servicio técnico autforizado.

+ Cualquier infervencién que no sea la limpieza
y el mantenimiento habitual por parte del
cliente, debe realizarla un servicio técnico au-
torizado.

« Si el cable de alimentacidon o el enchufe estén
danados, no utilice el aparato. Para evitar cual-
quier peligro, lleve a remplazar el cable de ali-
mentacién a un servicio técnico autorizado.

* No infroducir el aparato, el cable de alimenta-
cién o el enchufe en agua o cualquier otro Ii-
quido.

+ No deje colgando el cable de alimentacion al
alcance de los nifos.
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« El cable de alimentaciéon nunca debe estar
cerca o en contacto con las partes calientes
del aparato, cerca de una fuente de calor o en
un angulo vivo.

Por su seguridad, utilizar sélo accesorios y pie-
zas sueltas del fabricante adaptados al apo-
rato.

No desenchufar el aparato tirando del cable.
No utilizar la jarra sobre una llama y sobre pla-
cas de cocina eléctricas.

.

No volver a infroducir agua en el aparato si
adn estd caliente.

Cerrar siempre la tapa (a) cuando la cafetera
esté funcionando.

Todos los aparatos se someten a un estricto
control de calidad. Se han realizado pruebas
de utilizacién précticas con aparatos elegidos
al azar, lo que explica las posibles marcas de
utilizacion.

» Nunca infroducir la jarra en un microondas, un
lavavaijillas o sobre una placa de coccidn.

+ No ufilizar la jarra sin la tapa.

.



ANTES DE LA PRIMERA UTILIZACION

+ Ponga a funcionar la cafetera por primera vez
sin café con 1 litro de agua para aclarar el cir-
cuito.

PREPARACION DEL CAFE

(Segquiir las ilustraciones de 1 a 8)

« Utilizar Gnicamente agua fria y un filtro de papel
n°4.

+ No sobrepasar la cantidad méxima de agua
indicada en el nivel de agua del depbsito.

« Cierre la tapa del filtro firmemente antes de en-
cender la cafetera, para evitar el riesgo de que
caiga agua caliente sobre la superficie de tra-
bajo.

« Esta cafetera estd provista de un sistema anti-
goteo que permite servir un café antes de que

LIMPIEZA

+ Para evacuar la molienda usada, retirar el porta
filtro (¢) de la cafetera.

» Desconectar el aparato.

+ No limpiar el aparato caliente.

+ Limpiar con un pano o una esponja himeda.

DESINCRUSTACION

+ Desincrustar la cafetera cada 40 ciclos.
Puede utilizar.

- un sobrecito de desincrustante diluido en
2grandes tazas de agua.

* 2 grandes tazas de vinagre de alcohol blanco.

+ Verterlo en el depésito (b) y poner la cafetera
en marcha (sin molienda).

- Verfer en la jarra (g) el equivalente a una taza,

y a continuacion parar.
+ Dejar actuar durante una hora.

haya terminado de pasar toda el agua. Rem-
plazar rGpidamente la jarra para evitar cual-
quier desbordamiento.

Funcionamiento:
« Presione el botén rojo ", el indicador lumi-

noso rojo se encenderd y la cafetera se pon-
drd en funcionamiento.

« Presione de nuevo el botén *
funcionamiento.

" para parar el

» Nunca introducir el aparato en agua o colo-
carlo bajo el grifo.

« El porta filtro se puede lavar en el lavavajillas.

« Volver a poner la cafetera en marcha para que
tfermine de pasar.

« Aclarar la cafetera poniéndola a funcionar 2o
3 veces con 1 litro de agua.

La garantia excluye las cafeteras que no fun-

cionan o funcionan mal por no haber reali-

zado las operaciones de desincrustacion.
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ACCESORIOS

Jarra de cristal

EN CASO DE PROBLEMAS

- Comprobar: « El fiempo que tarda en pasar el agua es
+ la conexion. demasiado largo o los ruidos son excesivos:
- que el interruptor o el botén On/Off (indicador - desincruste la cafetera.
luminoso rojo encendido) esté en posicion de ¢El aparato sigue sin funcionar? Dirfjase a un
funcionamiento. servicio técnico autforizado.

- que el porta filtro esté bien bloqueado.

. ELIMINACION DE APARATOS ELECTRICOS O ELECTRONICOS

iEn primer lugar la proteccion del medio ambiente!

Su aparato contiene materiales valiosos que pueden ser recuperados o
reciclados.

<o Se debe dejar en un punto local de recoleccidon de residuos.
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RUS

OIMNUCAHUE

Kpbiwka

Pe3sepsyap

JepxaTenb punbTpa
HarpeBaTtenbHas nnacTmHa

MepHas noxka
Konba

Q"0 000Q

PEKOMEHAALIMUN MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTU

- Mpexae 4YeM HayaTb MOJIb30BaTbCA BalIUM
YCTPONCTBOM, BHMMAaTe/IbHO O3HaKOMbTeCb C
VHCTPYKLMEN N0 UCMO0JIb30BAHMIO: NPOU3BOAMUTENb
He ©6eper Ha cebs OTBETCTBEHHOCTM 3a
MCMOoNb30BaHME, KOTOpPOE He COOTBEeTCTBYeT
VNHCTPYKL MW,

[laHHOe YCTPOMCTBO He MpefHa3Ha4YeHo Ans TOro,
4TOBbI M MOJIL30BANNCE: AETH; UM LA, CTPAAAKOLLME
YMCTBEHHbIM U/UN BU3NYECKUM OTCTABAHWEM - 3a
UCKIOYEHMEM TeX C/Ty4aeB, KOrAa Npu nosb30BaHNK
AaHHbIM  MPUMBOPOM  OHM  HAXOASTCA  Mof
COOTBETCTBYIOLLMM HAZ30POM.

YCTPOMCTBO HE NpeaHa3HaueHo AS UCTOMb30BaHNSA
JIOLBMU € OFPAHUYEHHBLIMU  BU3NYECKUMU U
YMCTBEHHbIMW CMOCOBHOCTAMK (BKAtOYas AeTent), a
TaKkxXe N0AbMY, HE UMEILMMU COOTBETCTBYIOLLErO
onbITa MAK HEOBXOANUMBIX 3HAHWI. YKa3aHHbIE nnua
MOTYT UCMONb30BaTh AaHHOE YCTPOWNCTBO TONKO MOA,
HabMoAeHUEM AN NOC/IE MOAYYEHUA UHCTPYKLLWIA Mo
ero 3KCnayatauumyu OT /WL, OTBEYAKWMX 3a KX
6e30nacHoCTb.

+ Mepes BKAOYEHWEM YCTPOMCTBA, YAOCTOBEPLTECH B
TOM, uTO Tpebyemoe [AnA HEro HamnpsaxeHue
COOTBETCTBYET HAMPAKEHMIO B BaLle CETU M HA ero
BbIXOAE MMEeeTCS 3a3eMeHMe,

* Monb3yntech KodeBapKOW TONALKO HA MNAOCKOW
CTabunbHOM MOBEPXHOCTH, CTOWKOM K BbICOKUM
Temnepartypam, Baanau oT BOAHbIX BPbI3r v ntobbIX
MCTOYHUKOB TeMna.

Jliob6as owmnbka Nnpyu NOAKAIOYEHUUN K INEKTPOCETN
OTMeHAET rapaHTHIO Ha Baw npubop.

* Bawe YCTPOICTBO npeAHasHayeHo ans
MCMONb30BaHUSA TONBKO B AOMAWHMUX YCNOBUSAX. [pu
€ro WCMo/b30BaHUU B KOMMEPUYECKUX LensxX, npu
HECOOTBETCTBYIOLLEM MPUMEHEHUM WAW OTKase OT
BbIMOJIHEHNS MHCTPYKLWU, U3rOTOBUTENb He HeceT
HWKAKOWM OTBETCTBEHHOCTH, U Ha TaKyl KotheBapky
rapaHTUs pacnpoCTpaHsTbCA He byaerT.

+ OTK/I0YaNTe YCTPOMCTBO MNOCNAE 3aBEPLIEHWUA €ro
paboTbl 1 NPy €ro YUCTKE.

+ He nonb3yiTech yCTPOWCTBOM, €C/TM OHO He paboTaeT

KHonka Bkn./Bbikn. nnv naHenb ynpaeneHus

[O/KHBIM 06PA30M UM €CIM OHO BbINIO NOBPEXAEHO.
Ecan yTo-nnbo C HWUM cayunnoch, obpawantecs B
YNOAHOMOYEHHbI LLEHTP 0BCIYKMBAHMS.

+ Jllobble BMelaTenbCTBa, KpoMe TeX, YTO CBA3aHbl C
YUCTKON W KaXA0AHEBHbIM YXOA4O0M, U BbIMONMHAKTCA
KNMEHTOM, [LOJ/UKHbI NPOU3BOAUTHLCA TOJIBKO B
YNONHOMOYEHHOM LLeHTpe OGCHy)KMBaHMﬂ.

He wucnonb3yinte npubop, ecam ero  WHYp
3/1EKTPONUTAHUA UK WTENCeb NoBpexaeHsl. LHyp
3NeKTPOMUTAHNA  [JOMKEH OblTb  3aMeHeH B
YNOJHOMOYEHHOM  CEPBUCHOM  LLEHTpe, yYTOobbI
NPeAOTBPATMTL JIHBYI ONACHOCTb.

He norpysxaliTe yCTPONCTBO, WHYP 3NeKTPONUTAHNS,
WK WTENCENbHYIO BUKY B BOALY WU N0BYI0 ApYryio
XMAKOCTb.

He ocTaBnaliTe WHYyp 3NeKTPONUTAHWA B NpeAenax
[0CAraeMoCTH AeTen.

LIJHyp 3/IeKTPONUTaHNA HWUKOrga He [A0JDKeH
HaXoAuUTbCA PAAOM WAN B KOHTAKTE C ropayumm
4acTaMKU Bawero yCTpOI;ICTBa, a Takxe Bb6aM3M
UCTOYHMKA Harpesa Wian Ha OCTPOM Kpato.

B uenax Bawei 6e30nacHOCTY, NOMb3YATECH TONBKO
(DUPMEHHBIMU MPUHAANEXHOCTAMU OT U3rOTOBUTENS
M 3anacHbIMU YaCTAMM, NpeAHA3HAYEHHbIMW ANs
BalLero yCTPoMCTBa.

He TsHWTE 3a WHYp, YTOObI BBIKIKOYNTL YCTPOICTBO.

He ucnonb3yinte Konby ans noLorpesa Ha OTKPLITOM
OrHE WU HA FOpPesKe MANTbI.

He HanuBaiiTe BOAY B YCTPOMCTBO, €C/IM OHO BCE elue
He 0CTbINO.

Bcerpa 3akpbiBaliTe KpbilKy (O), KOrAQ BKOYaeTe
KodeBapky.

Bce ycTpoiicTBa NpPOXOAAT CTporue npoueaypsl
KOHTpoONs KayecTBa. OHM BKOYAOT (akTUyeckue
UCMbITAHWS C TPUMEHEHNEM BbIHOPOUHO OTOBPAHHBIX
YCTPOWCTB, 4YTO MOXeT OBbACHUTbL MNPUCYTCTBUE
onpeaeneHHbIX Cef0B MCMO/b30BAHMA.

Hukoraa He cTaBbTe Baly KoAbYy B MUKPOBOTHOBYIO
Meyb, NOCYL0MOEYHYIO MALUMHY W HA FOPESKY MUTBI.

19



NMPEXAE, YEM MCNOJIb3OBATb YCTPONCTBO BIMEPBBIE

« Eciv Bbl nonb3yeTech KodeBapKoil Brepsble,
BKSIIOUMTE ee 6e3 Kode, NpeaBapuTebHO 3a11B
B Hee 1 nUTp BOAbI.

NMPUTOTOBJIEHUE KO®E

(Cnepywite nunnioctpauusm 1- 8)

+ icnonb3yiiTe TONbKO XONOAHYIO BOAY M ByMax-—
HbIR GunbTp No. 4.

* He npeBbllwaiiTe MakCUManbHbIA YPOBEHb BOZbI,
yKa3aHHbIA HA MHAMKATOPE BOAbI pe3epsyapa.

« M10THO 3aKpoWTe KPLIWKY AepKaTens Gpunbtpa
nepes TeMm, Kak BK/IIOYNTb KOheBapKy, 4TobbI n3-
6exaTb 0)Xora ropsyein BOAON, BbITEKAIOWLEN HA
pabouyto MOBEPXHOCTb.

+ [laHHas kodesapka obnagaeT pexMmMomMm octa-
HOBKM CTPYM, KOTOPbLIV MO3BOJISET BaM MoAarth
yawky Kode A0 TOro, Kak MpoTeyeT BCA BOAA.

YNCTKA

« Ans TOro 4Tobbl yAanuTb KOMenHy ryluy,
BbIHbTE AepxaTesnb GuabTpa (C) U3 KoheBapku.

* BbIK/1HOYMTE YCTPOWCTBO.
+ He unctnTe yCTpoOMCTBO NMOKa OHO ropsyee.

* Bo BpeMSA YMCTKU UCMONb3YyNTE BIAKHYIO TKaHb
UK rybky.

YAOANEHUE HAKUTN

* YpananTe Hakunb B Bawewn kodeBapke nocse
Kaxabix 40 LMKNOB.

[ng 3TOro0 MOXHO UCMOJ/1b30BaTh:

* MakeT cpepcTsa Ana yaaneHus N3BECTKOBOW
Hakunun, coaepxXummoe KOTOpoOro cnepnyert
PacCTBOPUTL B 2 60MbLIMX HaLLKaX BOAbI.

* UK 2 Yawku obbivHOrO 6enoro ykcyca.

+ 3aneiTe pactsop B pesepsyap (b) u BkiouuTe
kodepapky (be3 kode).

+ MycTb B KONbY (Qg) HaTeyeT NpPUBAN3UTENBHO
oAHa valwkKa KWAKOCTM, 3aTteM cjiepyet
BbIK/TIOYNTb KO EeBapPKY.

BbICTpO cHOBa nocTaBbTe KOOy Ha OCHOBaHMe,
4yTObbI M3bEeXKaTb YTEUKH.

Pabora:

* HaXMWUTe KpacHyl KHOMKY ", 3axokeTcs
KpacHbIV MHAUKATOP, U KodheBapKa HaYHET PyH-
KLMOHMPOBATb.

« Haxmute KHOMKY *  “CHOBA, YTObbl OCTAHOBUTH

paboTy KodeBapku.

» Hukoraa He morpyxanTe yCTPONCTBO B BOAY U
He CTaBbTe MOJ CTPYIO BOAbI.

- lepxaTtens  dunbTpa
NocyA0MOe4YHON MalnHe.

MOXHO MbITb B

» OcTaBbTe Ha OAWH uac, yTOobbI

noAencTeoBan.

pacTteop

- Bkitounte KodeBapKy CHOBA, 4TOObI
OCTaTOK XUAKOCTH.

BbITEK

+ MpomoiiTe KodeBapKy, MPonycTus yepes Hee 1
nnuTp BoAbl 2 - 3 pasa.

FapaHTus He pacnpocTpaHsaerca Ha
Ko eBapKu, KOTopble He paboTaloT AOMKHbIM
obpa3oM unu He paboTtaloT BoobLLe M3=3a TOroO,
YTO B HUX He yAANWIN HaKUMb.



NMPUHAANEXHOCTHU

CTeknsHHas Konba

BbIABJIEHVNE HEUCIMPABHOCTEWN

-YpocTtoBepbTeCh B TOM:

*yTO Bbl npucoeanHunn
Haznexawmm obpasom K ceTu.

-4yTo KHOMKa Bkn./Bbikn. mayM KHomka naHenu
ynpasneHus (poMmXeH ropeTb KPaCHbIN
VHAMKATOPHbIN CUTHAT) HAXOANUTCA B MOMOXKEHWN
"ON"(BKNIOUNTD).

YCTPONCTBO

YTUNU3SALNA SNTIEKTPUHECKUX U DJIEKTPOHHbLIX NMPUBOPOB

-4TO AepxaTenb GUAbTPA HAAEXKHO 3aKpeneH Ha
CBOEM MecTe.

« CNIMWKOM MeAJIEHHO WAM CAULWKOM LYMHO
BbITEKAET BOAA:

- yAanuTe HakuMb B Ballei KodeBapke.

Ecin Bawe YyCTPOWCTBO MO-NpPEeXHEMYy He

paboTaer, npocum obpawaTtbcs B

YMNOSIHOMOYEHHbIN CEPBUCHBIN LLEHTP.

Mo3aboTbTech 06 oxpaHe okpy:KamwLen cpesbi!

Baw npubop COAEPXUT MHOXECTBO MaTepuasnos, KOTOpPble MOryT elle 6biTh
MCMob30BaHbl MK NepepaboTaHsl.

< Cpalite ero B NyHKT Npuema uan B 6AMKaALWNIA CEPBUCHBIN LEHTP.



VA

onunc

Kpuwka

Pesepsyap

Tpumay dinbTpa
HarpisanbHa nnactuHa

MipHa noxeuka
KaBHUK

Q@ "0000Q

NMOPAAUN 3 TEXHIKU BE3NMEKU

* YBaxxHO npouuTante iHCTpYKLilO 3
BUKOPUCTAHHA Nepej nepwmmM BUKOPUCTAHHAM
BallOro npunaay: BUMPOBHUK He Hece
BiAMOBIAANBbHOCTI 3a NOro BUKOPUCTAHHA 3
NopyLeHHAM iIHCTPYKLii.

Llen npunag He Npu3HaYeHUn ANS BUKOPUCTAHHA
AiTbMK abo ocobaMu 3 iIMOBIpHUMYU PO3YMOBUMY
i/abo ¢i3MYHUMU BajaMu - AKWO 33 HUMU He
3AIMCHIOETBCA  HANeXHWW Harnag nig  yac
BMKOPUCTaHHA npunaay. Ocobam, AKi He po3yMiloThb
Ak cnig  abo 30BCiM He poO3yMilOTb, fK
BMKOPWUCTOBYBATU MpuUnaj i NOBOAUTUCh 3 HUM,
noTpibHO crnoyaTky npouyuTatM | MOBHICTIO
YCBIZLZOMUTM 3MICT BpoLypK 3 IHCTPYKLiSMU, WO
[OJAETLCA A0 npuaagy, i npu notpebi oTpumatu
O00ATKOBI IHCTPYKLUIT 3 BUKOPUCTAHHA npunaay i
LOr/sAy 32 HAM Bif, OCiD, AKi BiANOBIAAOTD 32 IXHIO
6e3neky.

* MNepen NiAKNOYEHHAM npunagy ao
efleKTpoMepexi Cflif, nepesipuT, YN BiAMOBIAAE
MOTYXXHICTb, AKY BiH CMOXMBAE, XapaKTepucTukam
BALLOI €/IeKTpOMepeXi, i Y 3a3eMneHa po3eTka.

« Ina BUKOPWUCTAHHA LI€l KaBoBapku ii cnig
MOCTaBUTU HaA PiBHY, HEPYXOMY i TemnnocTiliky
MOBEPXHIO, HA AIKY He MOTPanAoTb OPU3KM BOAMK i
He BMNIVBAIOTbL AXepesa Tenna.

Byab-ske HenpaBwibHe MiAKNIOYEHHA A0
eneKTpoMepexi € MiacTaBol AnA aHyNlOBaHHA
rapaHTii Ha npunag.

+ Baw npwunap po3pobneHuin AnA BUKOPUCTAHHS
TiNbKW B AOMALLHIX yMOBax. Y Bunaakax 0yab-
AKOrO BUKOPWUCTAHHA B KOMEPLINHUX LinaXx,
HeHaJIeXXHOro BUKOPUCTAHHA ab0 BUKOPUCTAHHS 3
NopylWweHHAM HaBeAEHUX IHCTPYKLIN BUPOBHUK
3HiMae 3 cebe BIAMOBIAANBbHICTL 32 HACNIAKM
TaKOro BUKOPUCTAHHA i aHY/IIOE FapaHTito.

* BigkniouanTe npunag Bif enekTpomepexi nicns
3aKiHYeHHSA BUKOPUCTAHHA | nepes OYULLEHHAM.

* He BMKOpUCTOBYWTE Mpuniaz, AKWO BiH Npawloe
HecnpasHo abo AKWLO BiH OyB MOLWKOAXEHUN. B
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KHomMKa BBIMKH. / BUMKH. ab0 naHesb KepyBaHHA

TakMx  BMMNaAKax  cnig  3BepTaTtucb Ao
YMOBHOBAXEHOI0 CepBiC-LLeHTpY.
* byab-aKi  MaHinynauwii 3 npunagom, OKpim
OUYMLLEHHA | 3BMYAMHOrO LWLOAEHHOrO AOrNsAy,
NOBUHHI BMKOHYBATUCb cneuianictamu
YMOBHOBAXEHOIO CepPBiC-LLeHTPY.

- He KopuCTyiTeCb MpUAaLoM, SKWO Y HbOro
NMOWKOAXeHI  efnekTpolwHyp abo sunka. LLlob
YHUKHYTU  Hebe3nekn, HeobxigHO 3aMiHUTU
€/1eKTPOLLHYP B YNIOBHOBAXXEHOMY CEPBiC-LLeHTPI.

+ He 3aHyptoliTe npunan, Noro enekTpowHyp abo
BUNKY B BOAY ab0 Byab-AKy iHWY pianHY.

* PO3MilllynTe eNeKTPOLIHYP TaKUM YMHOM, Wob A0

HbOIO HE MO AOTArTUCA AITK.

« EnexTpowWHYyp He MOBUMHEH Topkatucs abo
NPOXOANUTU MOBNAM3Y rapAYNX YacTUH BaALIOMO
npunaay, axepena tenna abo rocTpux KpoMoK
iHWWX NpeaMeTiB.

3apaau Balwoi 6e3neku BUKOPUCTOBYNTE Npunasas
i 3amacHi 4acTMHM TiNbkW Big BUPOBHUKA,
npu3HayeHi came A5 BaLWOro npunaay.

Mpwu BiaKAtOUEHHI Npunaay Bif enekTpoMepexi He
TAMHITb 32 €NeKTPOLLHYP.

He cTaBTe KaBHMK Ha BiAKPUTWUI BOroHb abo Ha
KOH(MOPKY NAUTH.

He HanuBaiTe BOAY B npwunag, Noku BiH ile
rapauuin.

Konn  kopuctyeTtechb
3akpuBanTe Kpuwky (Q).
Yci npunagn nianaraloTb CYBOPOMY KOHTPOJIO
AKkocTi. [lo npoueayp LbOro KOHTPOJIIO HaNeXUTb
peanbHa nepesipka poboTy BUBPAHUX HAaBMaHHA
npunazis, TOMy Aeaki Npunaan MoxyTb MaTU CNian
BUKOPUCTAHHSA.

Hikonn He cTaBTe Bal KABHWK Yy MiKPOXBUIbLOBY
niy, NOCyAOMWUNHY MawmuHy abo Ha KOHGhOPKY
nAnTH.

* He BUKOPUCTOBYNTE KaBHUK 6e3 KPULLKH.

KaBOBApPKOH, 3aBXan



MEPEA NMEPWNM BUKOPUCTAHHAM

* Mpn nepwoMy BUKOPUCTAHHI BBIMKHITb Npunag,
6e3 KaBu, 3aNMBWK B Hboro 1 niTp BOAM ANA
MPOMWBAHHA MOBEPXOHb LUPKYALIT BOAMW.

NMPUTOTYBAHHSA KABU

(Ame. inocTpauii 3 1 no 8)

+ BukopucToBYITe TiNIbKM XONOAHY BOAY i nane-
posuin ¢inbTp No 4.

+ Hikonu He 3anuBaniTe BOAY BULLE MAKCUMANbHOT
MO3HAYKM iHAMKATOpA PiBHA BOAW B pe3epByapi.

« MNepen yBIMKHEHHSM KaBOBapKW 3aKpuBanTe
KPULLKY TpUMaya ¢inbTpa, Wwob YHUKHYTU He-
6e3nekn BUMBAHHA rapadoi BOAM Ha pobouy
NOBEPXHIO.

+ LUs kaBoBapka obnagHaHa MpoOTMKpanesbHO
CUCTEMOIO, 3aBASKM AKIM BU MOXETe HanuTu
YalwKy KaBu [0 TOro, K 3aKiHYNTbCA BUTIKAHHA

OYULLEHHA

« Wo6 BMAANUTM BUMKOPUCTAHY KaBOBY Tyluy,
BUTATHITb 3 KQBOBAPKM Tpmumau dinbtpa (C).

* BigkntouiTe npunag, Bif enekTpomepexi.
+ He ounwanTe npunaa, noku BiH rapsadni.

 MpoTupanTe npunag BosIOrol raHdyipkoto abo
rybkoto.

3HATTA HAKUMY

+ 3HiMaNTe HakMn 3 BaWOi KABOBAPKWM mnicns
KOXHUX 40 umknis poboTu.

Bu MoxeTe BUKOpUCTATH:

+ OAVMH nakeTWK 3acoby Ana 3HATTA Hakuny,
PO3UYMHUBLLM NOrO BMICT y 2 BEIMKUX HaLIKax
BOAM.

- abo 2 yawkwm 6inoro ouTy.

+ Hanuinte B pe3sepsyap (b) piavHy ana 3HATTA
Hakuny i BBIMKHiTb KaBoBapky (6e3 Kasw).

+ MouyekanTe, NOKN B KaBHWK (g) He HaNNETbCA
KiNbKICTb PiAWHU, WO AOPIBHIOE OAHIN YaliLi,

Bciei Boau. Cnip, WBNAKO NOBEPHYTM KABHMK HA
OMOPHY MOBEPXHIO, W06 YHUKHYTU BUTIKaHHA
KaBun.

BukopucraHHs:

* HaTWCHIiTb YepBOHY KHOMKY " “, micng uboro
3aCBITUTHCA YepBOHA iIHAMKATOPHA IAMMOYKA, i
KaBOBapKa MoyHe npaLoBaTy.

+ Ulo6 BMMKHYTM KaBOBapKYy, 3HOBY HaTUCHITb

KHOMKY *

» He 3aHyploiTe Nnpunaj y Boay i He niacTasnsnTe
MNoro nif, CTPyMiHb BOAW.

- TpMau ¢inbTpa MOXHa MUTK B MOCYAOMUNHIN
MaLUHi.

nicns YOro BUMKHITb KABOBApPKY.

* 3anMWiTe piaAuHY ANA  3HATTA
KaBOBapLi HA O4HY FOAUHY.

- 3HOBY BBiMKHIiTb KaBOBapKy, W06 piauMHa ans
3HATTA HAKUNY NOBHICTIO BUTEKNA 3 Hel.

Hakuny B

» [IpoMnTe KaBOBAPKY, MPONYCTUBLWIN Yepe3 Hel
1 niTp BOAM 2 - 3 pas3n.
FapaHTiA He NOLWMPIOETbCA HA KABOBAPKMU, AKi

npauioloTs HecnpaBHO abo He npaulolTbh
B3arasi yepes Te, O 3 HUX He 3HIMaBCsA HaKUM.



NnPUNAAANA

CKNAHUWA KaBHUK

BUABJIEHHA | YCYHEHHA HECMPABHOCTEM

- MepesipTe: -4n NpaBuIbHO 3adikcoBaHMI TpuMay dinbTpa.

*4yyM npaBuWAbHO Mpunag nigKAYeHUN A0 - Ko BOAA BWTIKAE 3aHaaTo A0Bro abo 3
efleKTpoMepexi. 3aHAATO CUBHUM LIYMOM:

-4YM 3HAXOAMTbCA KHOMKAa BBIMK. / BUMKH. - 3HIMiTb 3 KABOBAPKW HAKMM.
(ropuTb 4epBOHA iHAMKATOpPHA JflaMMoyKka) Yy Slkwo nicna uMx nepepipok i Ai Baw npunag
MOJIOXKEHHI "BBIMKHEHO". BCe X TaKM He TMNpaLleE, 3BEpHiTbCA A0

YMNOBHOBAXXEHOMO CEPBiC-LLEeHTPY.

o POBUTU 3 EJIEKTPUYHUM ABO EJIEKTPOHHUM MPUJIAAOM MICNA
3AKIHYEHHSA TEPMIHY CJ1YXBU

[6aiimo Hacamnepes, Npo 3axuct Aoekinnsl

Baw npunaz MicTUTb LiHHI MaTepianu, ski MOXxHa nepepobuTtn abo no-
BTOPHO BMKOPUCTATMU.

< 3naiiTe Oro A0 MiCbKOro MyHKTY NPUIAMaHHA BiAXOAIB.
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